
V Temelíně dnes proběhne cvičení. Energetici
dopoledne spustí sirény v areálu elektrárny.
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Dnes dopoledne se v areálu temelínské elektrárny rozezní varovné sirény. Důvodem je
bezpečnostního cvičení. Energetici ho záměrně připravili jako tajné, kdy o jeho konání
dopředu věděl omezený okruh lidí. Narozdíl od předchozích tajných cvičení se vůbec poprvé
zapojí celá elektrárna. ČEZ tak dopoledne spustí varovné sirény v areálu elektrárny.

„Nikoho nechceme polekat, ze zkušenosti víme, že občas mohou být sirény slyšet i v těsném okolí
elektrárny. Proto jsme dnes ráno předali starostům okolních obcí a poslali sms na uživatele
informačního systému. Na druhou stranu potřebujeme procvičit reakci elektrárny i na situace, které
přijdou nečekaně,“ vysvětlil Jan Kruml, ředitel Jaderné elektrárny Temelín.

V minulosti už na elektrárně proběhlo několik tajných cvičení. Vždy se ale týkala omezeného okruhu
lidí, především členů havarijního štábu, který situaci řešil. Naposledy si v Temelíně neohlášeně
vyzkoušeli evakuaci hlavní administrativní budovy z důvodu požáru. „Tentokrát jsme s výjimkou
pracovníků podílejících se na provozu zapojili celou elektrárnu. Týmy, které situaci řeší,
přesně ví, co mají dělat. Neplánovaným cvičením chceme ověřit reakci ostatních
zaměstnanců a získat důležitou zpětnou vazby, že evakuační plány máme nastaveny
správně,“ doplnil Jan Kruml.

V letošním roce plánuje elektrárna spustit varovné sirény spustit ještě minimálně dvakrát. Půjde o
pravidelnou zkoušku sirén začátkem dubna a října.

SMS systém elektrárna zřídila před pěti lety. Smyslem je předat do okolí i zaměstnancům rychlou
informaci. V systému je registrována více než tisícovka uživatelů. Energetici ho využívají především k
informování o cvičeních, případně zkouškách se zvukovými dopady.

Od začátku roku elektrárna Temelín vyrobila 0,1 terawatthodin elektřiny. Společně s Dukovany jde o
zdroje, které produkují největší množství čisté elektrické energie a podílí se tak výraznou měrou na
bezemisní výrobě Skupiny ČEZ. Ročně se díky jaderným elektrárnám nevypustí do ovzduší přibližně
dvě desítky miliónů tun CO2.
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